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IMPLEMENTAREA PROIECTULUI CU TITLUL  
 

” TiTaN-Tineri în Tranziție activă și Networking”, ID 336962 
 

 
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Maramureș, în calitate de Beneficiar, în 

parteneriat cu SC CLEMON SRL  a început implementarea Proiectului ,, TiTaN-Tineri în Tranziție 

activă și Networking” ID My SMIS 336962, începând cu data de 29.04.2025. 

 

Proiectul a fost depus la finalul lunii noiembrie 2024, în cadrul apelulului competitiv ,,Dezvoltarea 

unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor”, din 

cadrul Programului Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, lansat de Ministerul Investițiilor și 

Proiectelor Europene (MIPE) în luna iulie 2024. 

Obiectivul general al proiectului „TiTaN” urmărește facilitarea accesului tinerilor pe piața muncii 

și  implementarea unor măsuri de activare prin dezvoltarea unei rețele de tineret în regiunea Nord-

Vest, județul Maramureș care să ofere servicii personalizate și de calitate pentru 1.580 de tineri, cu 

un accent special pe tinerii NEETs, inclusiv 240 de tineri de etnie romă. Proiectul va include crearea 

unui Centru pentru tineret în Sighetu Marmației, echipe mobile de specialiști și încheierea a cel puțin 

10 parteneriate între Serviciul Public de Ocupare (SPO) și furnizori de servicii de tineret publici sau 

privați. Prin activitățile sale, proiectul urmărește identificarea și activarea tinerilor în căutarea unui 

loc de muncă, dezvoltarea competențelor acestora și sprijinirea lor în tranziția către o carieră activă, 

asigurând o intervenție interinstituțională sustenabilă. 

Obiectivele specifice ale proiectului „TiTaN” vizează , dezvoltarea unei rețele de sprijin pentru 

tineret, prin înființarea unui centru fix și a unui centru mobil de tineret în Sighetu Marmației și 

încheierea a 10 parteneriate cu furnizori de servicii de tineret, atât publici, cât și privați. Rețeaua 

va oferi servicii personalizate de informare, consiliere, management de caz și orientare în carieră 

pentru 1.580 de tineri din județul Maramureș, dintre care cel puțin 240 de etnie romă. 

Extinderea sprijinului pentru tineret, prin crearea de grupuri de suport și echipe mixte de 

intervenție, formate din specialiști din domeniile tineretului, consilierii, educației, asistenței sociale 

și sănătății, pentru a oferi sprijin constant celor 1.580 de tineri din regiunea Nord-Vest.  

În cadrul proiectului TiTaN se va avea în vedere, formarea a cel puțin 10 lucrători de tineret la 

nivelul județului Maramureș,  care vor oferi suport direct și personalizat tinerilor din grupul țintă, 

contribuind la integrarea lor socială și profesională. 

Organizarea unei campanii de informare pentru prevenirea consumului de alcool și droguri, vizând 

2.000 de tineri din județul Maramureș, pentru a crește gradul de conștientizare cu privire la riscurile 

asociate. 



                               

 

Identificarea  a minim 1.580 de tineri, potențiali tineri NEETs, dintre care cel puțin 240 de etnie 

romă, în vederea activării și înregistrării lor la Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă 

Maramureș. Minim 1.110 persoane vor fi înregistrate  ca și  ,, tineri aflați în căutarea unui loc de 

muncă la încetarea calității de participant”, din care 170 tineri romi. În cadrul proiectului ,se vor 

furniza servicii personalizate de orientare profesională și dezvoltare în carieră, incluzând 

informare, consiliere și realizarea a 1.580 de profile ocupaționale pentru tinerii din grupul țintă al 

proiectului, care vor ajuta participanții la o mai bună cunoaștere a propriilor competențe și aptitudini 

care să-i ajute în luarea deciziilor cu privire la parcursul profesional. 

Acordarea de servicii prin Opportunity HUB, unde cei 1.580 de tineri vor fi sprijiniți pentru 

redactarea CV-ului, pregătirea pentru interviu și conectarea cu oportunitățile de angajare.  

De asemenea implementarea proiectului va urmări dezvoltarea competențelor transversale, prin 

participarea  celor 1.580 de tineri  sub 30 de ani din județul Maramureș, membri ai grupului țintă, 

din care 240 tineri de etnie romă, la ateliere tematice privind educație digitală, cetățenie activă, 

securitate cibernetică și protecția mediului. 

Totodată, în cadrul proiectului se va organiza programul „Voluntariat pentru Viitor”,  care va 

implica 200 de tineri membri ai grupului țintă din regiunea Nord-Vest în activități de voluntariat cu 

impact pe termen lung, orientate atât spre dezvoltarea comunității, cât și spre formarea personală 

a participanților. În cadrul programului, vor fi organizate 10 evenimente de voluntariat, fiecare cu 

minimum 20 de tineri participanți. Activitățile desfășurate vor acoperi cinci domenii tematice 

esențiale: 

1. Protecția mediului: plantarea de copaci în zone defrișate, organizarea de sesiuni de informare 

privind reciclarea și consumul responsabil. 

2. Acțiuni sociale: sprijin pentru persoanele vârstnice și izolate (prin livrarea de alimente sau 

activități recreative) și activități pentru copiii din centrele de plasament (ateliere creative, excursii, 

suport educațional). 

3. Promovarea sănătății: organizarea de evenimente sportive pentru adoptarea unui stil de viață 

sănătos. 

4. Incluziune socială: campanii de sensibilizare împotriva discriminării și excluziunii sociale. 

5. Cultură și artă: organizarea de expoziții de creație pentru promovarea tradițiilor și culturii locale. 

 

De asemenea, vor fi  organizate 35 de ateliere practice și creative pentru dezvoltarea 

competențelor sociale, civice și digitale ale celor 1.580 de tineri din regiunea Nord-Vest, inclusiv 

240 de tineri de etnie romă. Atelierele vor sprijinii  participanții să devină mai competitivi și 

adaptabili într-o societate în continuă schimbare. 

Proiectul ,,TiTaN-Tineri în Tranziție activă și Networking” se va desfășura  pe o perioadă de 36 
luni.Valoarea totală a proiectului este de 9.952.983,79 Ron, din care 8.940.892,29 Ron reprezintă 
valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+, iar valoarea cofinanțării eligibile este de 1.012.091,50 
Ron 

 
Informații suplimentare 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Maramureș  Tel.: 0262.227.821; 0262-227.809; 
email: ajofm.mm@anofm.gov.ro 

 
Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European + (FSE+) prin Programul Educație și Ocupare-,,Dezvoltarea 
unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor” cod SMIS 336962, Axa 

prioritară P2 ,,Valorificare potențialului tinerilor pe piața muncii”,  
Obiectiv de politică: ,, O Europă mai socială” 

 

mailto:ajofm.mm@anofm.gov.ro

